
Ч. 62. Львів, четвер, дня 17. (ЗО), марця 1905. Річник IX.

Передплата
аа «РУСЛАНА < виносить: 

в Австриї:
цілий рік . . 20 кор
пів року . . 10 кор
чверть року . . с кор
місяць . . 1-70 кор

За границею
■а цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.
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Нераз уже зазпачувано сю відрадну 
прояву, що серед руского народу бачимо 
в останних роках довозї живий рух н і е- 
кономічнім полі, зм ітане до скупленії і 
подвигненя власних сил і до піддержувана 
своїх людий і своїх інституций на тім по- 
лї. Ся проява тим відраднїйіиа, позаяк на
ша суспільність у великій части або попа
дає в зневіру і не має снаги зірвати ся 
до якоїсь рішучої, реальної роботи або 
звикла виглядати помочи від когось (ін
шого, замісив держати ся давного народ
ного погляду: «роби небоже, то й Бог по
може!* і новочасного змаганя всіх куль
турних народів до «власної помочи*. В 
«Русланї* нераз обговорювано сї справи 
і вказувано на приклади і взірці чужих 
або сусїдних народів, от хочби й у Чехів, 
котрі як раз на тім полі показали ся .мит
цями, і покликом «свій до свого* осягну
ли поважні висліди й успіхи

У нас від якогось часу також гомо
нить сей оклик «свій до свого* і недавно 
відозвав ся директор «Народної Торговлї* 
н. Н а г і р н и й  в «Ділі* в тім напрямі в 
статї »Дбаймо про себе*. Справедливо до
коряє ВІН руСКІЙ СуСІІІЛЬНОСТИ, ЩО НЄ ПОг 
собляє як би належало заходам около 
розвитку ремесла і промислу панюго, що 
не піддержує як слід своїх купців, ремі
сників і промисловців, а таким способом 
не можемо витворити в нашім народі сеї 
середної верстви суспільної, котра могла 
би по містах і місточках стати підвалиною 
нашої сили і наших відродин по містах. 
Виказує п. директор, що паша суспільність 
допомагає до того, що Аифельґріни і т. п.

10 Я Р О Ш Е Н К О .
Історична, повість ОСИНА М А К О В Е Я

(нагороджена „Михапловою премією' 1905 р.)

(Дальше).
Коло самого Минули звивав ся якийсь ста

рий, уже сивий козак. Щось йому у роботі Ми
нули не сподобало ся і він промовив:

— Ти клади землю не так, а ось як! — і 
показав йому.

— Не дивуйте Ся,-діду, що не знаю; я ще 
такого не робив.

— Ти, бачу, не наш? Ноша в тебе не на
ша. Хоч ї зовсім козак, та чуб не так.

Минула оповів йому коротко свої пригоди.
— Шкода тебе, хлопче! — пожалував дід 

Минулу.
— А як ви думаєте: виратуємо ся звідси, 

чи ні?
— Я гадаю, що ні! — відповів козак. — 

Ти не бачиш, спільно їх там? Сеж ціле яійско 
турецьке! Обступили нас з усіх боків і ми не 
порадимо.

— Прийдеть ся піддати ся? -  спитав ся 
Минула.

— Піддати ся? — спитався дід і видивив 
ся на Минулу. — Зелений ти, бачу! Гадаєш, щ о 
пожалують нас, коли піддамо ся ? Позрубують 
голов', як капусті. Ні, синку, коли силою не не

бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  пса.іьиїв М. Шаіпкевича»
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купують за наші гроші чаменицї, а наші 
ремісники, купцї, промисловці, наші маля
рі, золотарі і т. п. нидіють і бідують. Вка
зує і на недостачу зєдиьеня нашого кра
марства, що неперечно прнчинилоб ся до 
подвигненя і скріпленя сего стану, котрий 
може стати підвалиною купецкої верстви у 
Русинів.

Неперечно богато правди сказав п. 
Нагірний, бож богато вини спадає в тім на 
нашу суспільність. Ллє не доповів усеї 
правди, не виказав хиб також другої сто
рони, про котру говорить. А щоби можна 
направити сї домаганя і хиби нашої сус
пільності!, треба їх пізнати в цїлости, з у- 
сїх боків. Треба також сказати, що й ті 
промисловці', купці, ремісники, малярі і т. 
д. і т. д. також не є зовсім без вини і в 
тім треба глядіти вчасти сих причин, для 
чого поклик «свій до свого* у нас в знач
ній части ще не війшов в житє. Ми не 
можемо ще зрозуміти сего, що у наших 
народів давно переводить ся в житю, що 
іменно іп СгеківасЬеп Ьбгі аііе Сгегайї ІісЬ- 
кеіі аи£, наша суспільність не перевела ще 
у себе в дійсність поговірки «любім ся як 
брати, але рахуймо ся як жидн*. У нас в 
купецких і Фінансових сішавах все ще 
викликують ся звичайно до патриотизму і 
одиноким арґументом часто остає лише се, 
що «має сей гріш піти в жидівску або 
чужу кишеню, то ліпше, нехай піде в рус
ку*. Се безперечно гарна засада, але, як 
сказано в купецтві, в фінансових операциях 
се не вистарчає. Наш купець, промисло
вець. ремісник і так повинен передовсім 
зрозуміти, що він лише добрим товаром 
приєднає собі покуііника. Повинен також 
тямити, що дрібним зиском, а великим 
збутом осягне більші успіхи, як домаганєм

ребємо ся і не оборонимо себе, то ласки від 
Турка не сподїваймо ся.

— А не красше би нам вернути ся в ліси 
й утечи, коли ради не дамо? — витав ся далі 
Минула.

. Дід не міг начудувати ся Минулі, як мало 
він розумів діло, але пояснив йому, в чім річ.

— Ні — каже — не красше нам утікати, 
бо одно: треба нам до своїх вертати ся над 
Дністер, а друге: Турки, коли ще не є по нашім 
боці, то ось, надій ся, небавом надійдуть і з лї- 
са. Не пустять нас. А окопи робимо на те, щоб 
дармо не померти, не ніславши хоч з кількох 
Турків ік чорту.

У тій самій хвилині, як козак се казав, за 
Прутом гримнуло і куля, перелетівши Прут, впа
ла трохи не на голову його. Однак не поцілила 
його тілько застрягла в землю. Минула аж від
скочив, а козак тілько скрикнув: Чи бачиш, як 
виміряв! Та й здоровеннаж куля, як малий гар
бузик! Ну, нічого, не бій ся, хлопче; козак з бі
дою, як риба з водою. Хоч ми й загинем, та 
козацькому роду нема переводу.

Легко було казати таке старому козакови, 
що, хоч може роскоші і не зазнав, та доволі 
нажив ся; та не так легко було слухати таку 
бесіду молодому Ярошенкови, що тілько збирав 
ся жити і ще так недавно думав, що буде ща- 
сллвий. Слова козака зовсім позбавили його на
дії на ратунок і він постановив собі також до
рого продати своє житє. Замовк і копав далі 
окіп.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских СЬВЯІ 

•  о'із год. пополуднії.
Редакция, адмінїстрация і 

експедиция >Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровсхого(Хорушцини).Екс- 
педішия місцева в Агенциї Со- 
колонского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
ва попереднє застережене. — 
Рекламацій' неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

відразу великого зиску. Я  не хочу тут 
наводити подрібних прикладів і фактів, 
а маю їх подостатком, щоби доказати, що 
і наші ремісники, промисловці, купці, не 
виймаючи і „Народної Торговлї'1 чимало 
самі винні, що поклик „свій до свого14 ще 
мало війшов в житє. Пан Нагірний дорі
кає руским крамарам, що они шибають ся 
по жидівских торгочлях за всякою деше
визною, а не купують в „Народній Тор
говлї44 і покликує ся, що неправдивість 
наріканя руских крамарів на „Народну 
Торговлю44 неодному вже доведено і жа
лує ся, що крамарі не зорганізували ся в 
одну спілку. Я признаю, що богато в тім 
правди і справедливого докору. Але я міг 
би також доказати, що й „Народна Тор- 
говля44 не є зовсім без вігш, бо я сам 
мав нагоду чути від одного визначного 
фукционаря сеї інституцій, що „Народна 
Торговля44 не має інтересу пособляти кра
марству і піддержувати єго розвиток. Се 
чудний погляд, але не жаль правдивий!

Наші купці, промисловці, ремісники, 
малярі і т. д. повинні також тямити, що 
треба й їм іти за евронейским поступом, 
що й тут велику вагу має наука, праця, 
пильність, ощадність, що й їм треба кори
стувачі ся досьвідом і прикладом наших 
культурних народів на полі економічної 
дїяльности, що й тут треба отрясати ся 
з тих недомагань і хиб, які так загнїзди- 
ли ся в нашім народі, а тоді певно дійде
мо до инших успіхів і вислїдів. Отже коли 
накликуємо руску суспільність, щоби гор
нула ся до своїх купців, промисловців, ре
місників і т. д., впливаймо, як і де лише 
можливо, щоби і ті останні так вели ся, 
щоби руска суспільність не лише з па
триотизму, але і з чисто економічного

Перед полуднем широкий, чотирокутний 
майдан, у котрім крутили ся дві сотні козаків, 
був уже прочищений і обведений з усіх боків 
окопами. В однім кутї стояли коні, що везли 
передше вози; кругом попри окопи розложили 
ся козаки, готові до боротьби. Сюди знесено і 
харчі з возів, що лишили ся над рікою. На око
пах тут і там стояли вартові, а один виліз аж 
на бука, щоби бачити поза Прут. Моркотун вер
нув ся зі своїми товаришами в обоз і так усі 
були вже при купі. Почали харчувати, бо ще 
з вечера нічого не мали в роті.

Ярошенко з Лоґофетом присіли ^я в однім 
кутку окопа, де вже сиділа громадка козаків і 
кілька чурів, визволених з рук опришків. Чури 
оповідали, що пасли коні по сім боці Дністра 
коло Хотина, коли Бернавський з опришками 
напав на них несподівано, кількох убив, з три- 
цять забрав живцем у неволю, а до того і всіх 
коний забрав. Під Хотином було тоді — тому 
з десять днів — уже кілька польських полків 
з гетьманом Ходкевпчем і розмірювали та ко
пали окопи. Однак більша часть війска сиділа 
тоді у Жванци і в Бразі но тім боці Дністра; 
тепер вони вже мабуть переправили ся під хо- 
тиньский замок.

Козаки тимчаеом жалували ся, що Боро
давка, козацький гетьман, так необачно вислав 
їх чату; а тож погибіль очивидна: доокола вже 
вся сила турецька — якжеж кількасот людий 
оборонить ся против тисячів ?

Розмову перебивали вистріли з гармат



становища не могла їх обминати і до них 
горнула ся. Дбаймо отже і про те, щоби 
ті хиби і недомаганя, які є ще в нашім 
купецтві, ремеслі, промислі направити і у- 
сунути, а тоді певно двигне ся пані нарід 
і дійде до красшої долі.

Олександер Барвіньский.

Япаньско-росийска війна.
Положене.

Ґен. Лєнєвич дуже маломовний. Єго ра
порти звучали стеорети ін : Про борбн я не 0- 
держав жадних енравоздапь. Тепер вже устали 
і такі комунїкати, а може їх не пересилає те
леграфічна аґенция, бо они є і адше заперече- 
нєм всяких комунїкатів. Також і кореспондентів 
видалив Ген. Лєнєвич і заказав приймати якіне- 
будь вісти в д них. Тож в виду сего майже ж а
дних вістий про положене в Манджуриї нема. 
Тілько анґлійскі дневники розказують, що Я- 
панцї посувають ся скоро в двох колюмнах: о- 
дна іде на Харбін, друга на лінію сибірского 
зелїзничого шляху поза Кірін і старають ся ви
передити цофаючу ся росийску армію, щоби за- 
атакувавши Харбін перебити концентрацию 
війск, а перервавши зелїзничий шлях, унемо
жливити транспорт війск до Владивостока. Ґен. 
Лєнєвич сам прибув був на кілька днів до Хар
біна, щ >би перевести лично скоршу евакуацию 
Харбіна з цлв льного населена, дальше ранних 
і авГментацийних магазинів. Евакуация відбуває 
ся в великій части рікою Сунґарі на північ. 
Однак Япанцї наміряють як запевнюють ан- 
ґлїйскі дневники, — скор.пе бути в Харбіні, 
чим буде можлива цілковита евакуация. Богато 
помагають Яванцям пружні ватаги Хунхузів 
і Моголів, які стають під провід яііаньских офі- 
цирів і за обіцяний жолд ведуть підїздову вій
ну на власну руку і власними средстнами. В сей 
спосіб росийска армія є довкола окружена жо
втим ворогом і цофае ся серед безнастанного 
занепокоєна і тревоги.

Пересадні вісти.
Як завеігди було в сій війні', так і тепер 

кольпортують в прасї деякі пересадні вісти, які 
можна іцо найменше назвати — иередвчасними. 
Твердять іменно анґлійскі дне пики, що одна 
янаньека колюмна іде прямо на Ціцікар і в сій 
точці хоче перервати зелїзницю і здержати 
присилку всяких підмог в війску і воєннім ма- 
теринлї до Харбіна. Ціцікар лежить 2-50 кільо- 
метрів на північний захід від Харбіна а зелїзни
чий шлях на сій просто; они іде в прямій лінії! 
понад саму хіньску границю. Отже по перше, Я-і 
папці мусїли би від своїх теперішних позиций, і 
які не сягають поза Ча'нчун, зробити яких 400! 
кільометрів безпутної дороги. обходячи Харбін, і 
а по друге цілу сю дорогу мусїли би перейти по '

Політичний перегляд.
В д е р ж а в н ій  р а д і  вела єн вчера даль

ша дискусия над заказом рейоновапя цукрових 
бураків. При кінця заеїданя прийшло до бурли
вих сцен між Всенїмцями а президиєю з нагоди 
інтериеляций в справі ческо-нїмецких перегово
рів. Слідуюче заеїдане назначено аж на поне
ділок на 3 год. пополудня.

В с п р а в і  к о н ц е с и й  д л я  п о л ь с к о ї  
мови в школах Конґресівки розвіяла всі мрії 
Поляків депеша міністра просьвіти Генерала Ґла- 
зова, яка звучить: На заеїданю комітету міні
стрів порішено одноголосно відкинути всякі пре1 
тенсиї. Щ о дотичить викладу польского язика 
на тіиже нольскій мові, то хотяй ся квестия не 
стрітила енергійного опору, порішено однак від 
ложити децизию до часу познакомлепя (?!) чле
нів комітету з материялом сеї квестиї і необхі
дними і іформациями. Ученик в VII. і VIII. кла
си, які не станули на візване, належить уважати 
за звільнених но мисли постанов специяльної 
комісиї. Ж идів і Росини належить покарати о 
степень висше. — Ґ.іазов.

Н їм е ц к и й  ц іс а р  на пароходї «Гамбург* 
гамбурско-американьского товариства і в супро
воді кружляка «Фридрих Кчроль* прибув до 
Лїзбони вчера пополуднії о 3 год. Місто прибра
не торжественно, иривитанє було величаве. Сій 
подорожи приписують великий політичний вплив 
на піренейскім півострові і наперекі рФранциї при
носять великі овациї Вільгельмови II., як пред- 
ставителеви «великого нїмецкого народа*, який 
найбільше причинив ся до здвигненя новочасної 
культури.

Ж о в т и й  п о б ід и  и к  оглядає ся за со
юзниками, з якими міг би найліпше вие^сильо- 
атувати свої воєнні успіхи. Найвпливовійша то 
кіш ка часопись »Асай шімби* заявила без оби- 
няків, що япаньско-анґлїйский союз треба не 
тілько відновити на дальше, але і поширити єго 
підстави. «Тайме* радісно підхопив сю гадку 
япаньского орґану і виводить в передній статі, 
що анґльо-япаяьский союз був би запорукою 
мира на далекім Сході і взагалі в цілій Азиї. 
«Жадна держава в еьвітї — іщше Тшоез -- жа
дна комбінация кількох держав не відважила би 
ся на визване анґлїйскої фльоти, пануючої на 
азийских водах в злуцї з япаньскою сухопутною 
армією, завше готового до співдїланя з нею. Грізь
би під адресою Хін, Індий, Афганістану, Персиї, 
устали би раз назавеїгди. Політика «отвертих дре-

з того боку Прута, але турецькі пушкарі очиви- 
дно не бачили у лісі обозу і стріляли на осліп. 
Кулі не долітали звичайно до обозу і падали 
на землю між корчі* або навіть у Пруг. Дехто 
з козаків так мало журив ся сими вистрілами, 
що спав преспокійно в окопах, мов дома. Тілько 
сотник Проскуренко ходив по обозі та оглядав 
окопи із середини і з наднору, казав їх ще де 
куди поправити та дивив ся зпоміж корчів на 
Прут. Побачив не богато, бо дерева закривали 
вигляд і знову походжав поміж козаками. Вар
товий з верха бука не подавав також ніяких 
новин: казав тілько, що Турки залягли все поле 
за рікою і спочивали; лише частина їх пушка 
рів стріляла на козаків мов для іграшки.

В полуднє припекло сонце; проміні його 
пробивали ся почерез листе в обоз та переска
кували по постатях козаків, що втомлені лежа
ли зі своїми самопалами і шаблями на земли. 
Гамір між ними щораз загихан; ніхто з них і 
не думав стріляти, бо шкода було марнувати 
порох — і так ворога з лїса не видко, а за рі
кою не досягнеш -- усі немов дрімали. Коли 
гармати замовкли і луна затихла в лісах, чути 
було, як у промінах сонця грала ся і бренїлн 
мушки і як над рікою скиглїли риболови. Десь 
колись озвав ся котрий козак, инший вставав 
із землі і на приказ сотника виходив з др\гим 
козаком у ліс нодивити ся, чи не надходить 
звідки яка біда; вартовий -злазив з бука і ка

зав, що шкода диміти ся, красше (пати — ну
дно було цілій громаді. А Турки стріляли даль
ше, мов ясу давали і кулями шукали .тіодий у 
лісі.

Так пролежали козаки с.юк йно аж до ве 
чера. Із турецьких куль тілько одна заблукала 
ся якось в обоз і вбила коня — чоловік не по- 
гиб ні один. Під вечір усе втихло; гармати зо 
всім замовкли. Козаки снодївали ся знов напа
ду з лїса, але не напав ніхто; лише вартові по
мітили, що по лісі иодалекп від обозу снують 
ся поодинокі Гурки і шукіють видко вигідної 
дороги, котрою в но чи аб і вранці могли би на
пасти більшою силою н і козаків.

Але і ніч минула слокійн >. ніхто козакін не 
займай. Тілько, доки місяць сьвітив, чули над 
Прутом гамір, очивидно ч істина турецького вій- 
ска переправила ся на сей бік ріки. Козаки не 
важили ся виходити з окопів, де їм було ще 
найбезпечнїйіие, і ждали. Отеє вижидане мучило 
всіх більше, як боротьба; ніхто не міг спокійно 
заснути; всі слухали, чи не почують чого у лісі, 
чи не впадуть на них хмарою Турки. І тілько 
коли місяць зайшов, а в лісі зовсім стемнило ся, 
дехго задрімав на хвилину.

Ярошенка сон не брав ся. Він відзивав ся 
час до часу до свого товариша Лоґофета. Л оґо- 
фет відповідав словом двома і обидва потім дов
го мовчали та думали кождий свою думу. Ло-

рий* в торговлї зникала би також тревалі підстави. 
Япаньско анґлїйский алїянс повинен бути утворе
ний на тих самих основах, щоросийско француский 
алїянс, з сим тілько додатком, що кожда дер
жава, яка зголила бп ся нацеповні услівя алїяд- 
су, могла би вступити до него.

’ хіньскій територій. Се було би вже надто очи- 
видним нарушенєм хіньскої неь.тральности. щоби 
Яоаицї зважили ся на таке. — Про морскі опе- 
рацш донесли були льопдоньскі дневники, щ і 
Губернатор острова св. М'аврикія, який лежить на 
Індийскім океані на Схід від Мадагаскару, зате
лефонував до анГлїйского нравительства, що на 
800 морских миль на полуднє від Цейльона 
збула ся морена битва передиої сторожи фльо
ти Гождественьского з ескадрою адм. ТоГо. Самі 
Госиянн мали р зпочати битву, а по дуже за 
взятім бою два великі росийскі кружняки: «На
варнії*, «Сісоїі Вєлікой* пішли на дно. Однак 
ся поголоска вже тим самим є неправдоподібна, 
що ф іьотд Гождественьского, яка до недавна 
єще була коло Мадагаскару, ані не мала мож- 
ности ані нав.ть жадної цілії заганяти ея так 
далеко на північ. Правдоподібний курс росий- 
скої фльоти поведе попри береги Австралії, отже 
Гождественьский зовсім навіть не появить ся в 
тих сторонах, де тепер мав стратити два зі сво
їх найзнатнїйших кораблів.

Розвій руских товариств кредитових. 
Чисельно представляє ся розвій руских сто-

варишень кредитових ось так:
В р. 1898 було стоваришень 12

,  1899 „ п 17
„ 1900 „ п 25
„ 1901 „ п 36
„ 1902 „ г> 43
„ 1903 „ п 53
„ 1904 „ п 74

3 тих залежить до «Краєвого Союза Кре -
дитового* 67 стоваришень кредитових (а два
товариства кредитові нереест( овані). Геєстрова-
них стоваришень промислових належало 7 до 
«Краєвого Союза кредитового*.

Гозвій маєтковий стоваришень виказаний 
окремо.

VI.
Лкстрациї і ревізиї стоваришень.

В р. 1904 перевів «Краєвий Союз кредито
вий* 19 люстраций стоваришень, а «Краєвий Со
юз ревізийшій* перевів 11 ревізий стоваришень 
та Банк краєвий переводив люстрацьї тих сто 
варишень, що користали з єго кредиту. Вислїд 
люстраций Банку краєвого був взагалі корисний, 
при чім піднесено хосенну діяльність руских ін- 
ституций кредитових для населеня хлїборобского.

VII.
Орґанізация стоваришень. *

«Краєвий Союз кредитовий* уділяв завсе

ґофег, котрого дід був колись справді молдов
ським Лоґофетом, через що і всю родичу прозва
ли Лоґі фетами. був маючим міщанином; мав 
жінку і діти; польська чата зловила його на тор- 
зі — і він тепер так само, як Ярошенко, не знав, 
що з ним далі стане ся. Кождий, хоч і не радо, 
голив ся з думкою, що може того дня/який ось 

і наставав, уже не переживе.
Від Лоґофета дізнаг. ся Минула, що польська 

чата справді забрала ного родину. Матір і жінку 
і дитину Минули були би пустили, але старого 
Ярошенка, Лоґофіта і Дзерона, котрого няного 
чата зловила також на улицї, за нізащо не хо
тіли щетити; вели для язика під Хотин. Година 
Ярошенка ще проводила старого батька до Пру
та, плакала, благала, — не помогло. Над Прутом 
уже думала [/одина розстати ся із старим Семе
ном, коли ненадійно у ночи напали на чату о- 
прпіпки. Що далі стало ся з Ярошенками і Дзе- 
роном, Лоґчфет не знав. Знав тілько про себе, 
що грішми, які мав при сон, ублагав опришків, 
щоб не продавали його Туркам. Вони йрго й не 
повели зараї з другими бранцями за Пруг, але 
й не пустили домів, тілько забрали разом з ин- 
шими бранцями, з польськими чурами. А тепер 
один Бог знав його дальшу долю ..

Досьвіга уже кождий козак був иа своїм 
місци в окопі. Микула поклав свою рушницю на 
насип і дивив ся в низ на корчі перед собою; 
коло нього лежав Лоґофет, що від козаків ді-



о

безплатної помочи і поради при закладаню сто
варишень та видав наклад статутів для 
стоваришень: зареєстрованих з необмеженою по
рукою (Райфайзенок) товаоисгв кредитових, сто
варишень зареєстрованих з обмеженою порукою 
і «Руеких народних Домів», зареєстрованих сто
варишень госнодарских з обмеженою порукою, 
що мають обнимати цілу орґанїзацию економі
чну по громадах.

Задля одноцїлої і правильної органїзациї 
кредиту в краю війшов «Краєвий Союз креди
товий» в зносини зи Банком краєвим і поль 
ским Союзом, та дав почин до виданя 
взірцевого статута для всіх стоваришень креди
тових в краю.

Взагалі орґанїзация наших стоваришень кре
дитових обняла доси всі головні точки окружних 
осередків та належить змагати до розширена 
єї по всіх повітах і громадах.

Рахунок оборотовий за рік 1904 нредста-
вляє ся ось так :

ПРИХОДИ. К. с.
1. Фонд резеровий . 595-88
2. Вплачені уділи 9.165-75
3. Вкладки до обороту 867.039-75
4. Сплата скриптів . 40.580- -
5. Сплата векслїв 312.898-28
6. Побрані відсотки . 56.997-94
7. Зворот коштів адміпїстрациї . * 1.781-ІО
8. Льокациї фонду обротовою . 493.555 13
9. Позички затяі нені 13.000-

10. Недвижнмости 123-48
11. Зворот коштів спору 729-24
12. Спец, резерви страгт на позич. 263-34
ІЗ. Друки для товариств !.4 44-79

Разом 1,798.174-69

РОЗХОДИ. К. е.
1. Цінні папери фонду резеров. 339-44
2. Виплачені уділи 1.22609
3. Звернені вкладки до обороту 643.444-48 ‘
4. Позички на скрипти 10526 -  !
5. Позички на векслї 313.78113 }
6. Виплачені відсотки . 35.0,>5* *79,
7. Кошти адміністрації 14.828-72 |

' 8. Льокациї фонду оборотового 623.888-88!
9. Сплачені позички банкові 33 000 — '

16. Зиск з р. 1903 3.751 -39 і
11. Недвижнмости 96.578 26 і
12. Кошти спору . . . . 640-02
ІЗ. Спец, резерва страт на позич. . 263-34
14. Друки для товариств 2.567 12
15. Інвентар . . . . . 168 78

Разом 1,783.129 44
До того приходи 1,798.174 69
Загальний оборот 3,581.34-13

Білянс >Краєвого Союза кредитового» за
рік 1964 представляє ся ось так:

ПАСИВА АКТИВА
К с К с

3  рахунку уділів . 65.728-76

став якусь зайву шаблю. Безо.цжні чури сиділи 
в робах, готові помогти хоч дручками.

Ж дали доволі довго, поки сонце зійшло. 
Тоді зачули в низу понад Радавцем спершу не
виразний шелест, а там потім і тупіт. Не мину
ло богато часу, як з того боку з поміж корчів 
під горб, де був обоз, стали лізти яничари

— Не стріляйте скорше, ПОКИ зовсім близ-
і _ко не підлізуть під окопи, а тоді разом! при

казував сотник.
Яничари збирали ся між корчами і загаду

вали лавою кинути ся на окоші та взяти їх від
разу приступом. Минула бачив виразно, як ті, 
що вихопили ся наперед, приставали і ждали па 
пнших, і як потім ус)' стали бігти, о скільки по
зволили корчі і стрімкий юрб. Голо ЛІНИ крик 
»Аллаг!« залупав по лісі.

— Стрівай! не пали ще! — крикнв сотник 
зараз за Минулою.

Минула справді уже трохи не вистрілив 
такий був нетерпеливий. Виміряв рушницю в о- 
дну купу яничарів і ждав. Ті вже підійшли не 
більше, як на яких кількадесят,, кроків і з ве
реском пхали ся наперед.

(Дальше буде).

фонду резер. 
вкл. до обор, 
відсоток, по- 
бран. на 1904 
спец, резерви 
страт на поз. 
зисків і страт 
каси готівка 
векслїв 
скриптів 
інвентаря 
цінних папе
рів ф. резерв, 
льокаций ф. о- 
боротового 
льокациї спе 
цияльної ре
зерви страт на 
позичках 
коштів ссору 
друків для то- 
товариств 
не движим.

ва< зобовязує ся наглядати і фахово нровірю- 
вати два рази до року діловодство крамниці, 
але кошти з тим получені має покрити дотична 
крамниця. 8) Всякі инші справи, як виступлене 
з членів, полагоджене можливих спорів і т. д. 
підпадають під постанови дотичних параґрафів 
статута тов-а «Достави». 9) Діловодство відділу 
крамничного буде провадити ся зовсім окремо 
від ишних аґенд • Достави». 10) «Достава» отво 
рить крамничний відділ аж тоді, коли що най
менше 50 крамниць приступить в члени. — Ось 
в такий спосіб зістала справа на разі полаго
джена. Тепер на вас черга, Всч. Отці і иатриотиі 
Подбайте про те, щоби ваші крамниці чим скор
ше повписували ся в члени »Достави« -іа по
складали жадані уділи, іцоби до тижня двох ко 
нечно зібрало ся тих пятьдесять членів. Вели
кодні сьвята за плечима! А < е в нашім, сїльскім 
крамарстві купецкі жнива... шкода, щоб ми їх 
не визискали. .Тож нумо разом до праці, а чей 
нам удасть ся задумане діло. Правда, трудне 
оно, трудне, але при добрій волі і охоті таки 

.дасть ся довершити. Гадка, що се для добра
133 09 нашого дорогого народа, най буде нам заохотою 

та понукою. Зголошеня прошу посилати прямо 
до «Достани» в Станиславові, площа Франц-Ио- 
сифа ч. З І поверх. (Всі рускі часописи прошу 
уклінно сю статю нерепечатати). — О. (Зронім 
Барим, ііарох Угринова.

— До св Землі! Товариство поломничих подо 
рожий до Палестини диєцизиї в Вріксен в Ти- 
роли оповіщує, що устроює паломничу подорож 
до св. Землі в часі від 10. серпня до 1. вересня 

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ При змін' кварталу пре- с. р. Поломники зберуть ся в Люндєибурзї на 
з. мо наших Вп. Передплатників о скоре відновле- Моравії, а звідтам поїдуть разом зелїзницею до 
н; передплати, згляд ю о вирівнанє залеглостий , Грнєсту, а дальше пароходом до Яффи в Пале-
та о приєднуване нам нових передплатників. стинї' ПодоР°ж обчислена на 500 осіб, яких по- 

.. ділить сн після народностям. Кошти подорожи
Новим передплатникам вишлемо числа з по- виносять 450 К для І кля си, 400^ К для 

чатком повісти ..Ярошенко'*. II класи, 300 К для ПІ кл, ГІо блнзші ноясненя
------------------------------------------------------- --— -------- !належить звертати ся на адресу: Ап баз ЬосЬи?.

; Вепегаї-Кошіззагіаі без Неіі. Ьапбез (Апшеїбезіеііе) 
і ХУіеп, І., Ргапгізкапегріаїх 4.

— Поправка ошибки. В програмі четвергового
____  і концерту в честь Шевченка поміщеній у вчера-

шнім числі, 6. точка по справленій звучить: Н.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат.: Алексія Лисенко: «Мені однаково». Сольо тенорове в су-

чол. Бож.; римо-кат.: Квірина мученика. — В проводі фортепяна. Ст Людкевич: «Черемоше 
п я тн и  цю: руско-кат: Кирила єрусал.; римо- брате мій«. Слова Б. Деякого. Сольо тенорове в 
кат.: Бальбіни дївн. супроводі фортепяна. Твір нагороджений третою

— 8 товаристві „Академічна Громада" засну- премією на конкурсі „Льв. Бонна" відспіває п. 
вала с-і 28. марця 190-5 «Комгсия інформацийна», М. Волошин.
яка має за ціль вишукувати занятя бюрові і — 3 Одеська пишуть нам: Загальні збори чле- 
лєкциі потребуючим членам нашого Іовариства нів .Руского Народного Домуй, сговаришеня за- 
та поручати сііосібни.х і совісних робітників, реєстрованого з обмеженою порукою в Одеську, 
Просимо отж - Вп. Суспільність, щоби втихепра- відбудуть ся 13. н. с. цьвітня 1965 (четвер) о 
вах звертала ся до згаданої »Комісиї«. Зголо- год. 1^2 3 полудня в канцеляриї уряду громад- 
шеня письменні просимо присилати на адресу: ского в Одеську з отсим порядком: 1) Відчитане 
• Комісия інформацийна тов а Академічна І ро протоколу з послїдних загальних зборів тов а; 
мада» у Львові Ринок ч.10 . Устно можна поро- 2) звіт Дирекції з дїяльности і рахунків (пред- 
з\ховатись щоденно віт 8 — 9 рано, 12 2, 6—8 дожене білянсу) за рік 1904; 3) звіт комісії ре-
веч. н льокали іовариства. Всї датки на запо- візийної; 4) предложенє в справі поділу чистого 
моювип фонд убогих академиків приймаємо з ЗИСКу; 5) вибір двох членів і одного заступника 
подякою. Всі рускі, прихильні нам часописи, про- д0 Ради надзираючої на місце внльосованих; 6) 
спмо о повторене сеі відозви. За «Комісию ін- затверджене трох заступників Дирекції; 7) вибір 
формациину». Дм. Л'нлксмсч предсїдатель..А> Ба- тр0Х членів комісії ревізийної на рік 1905; 8) 
лицкии писар. внесеня і інтерпеляції членів. Єсли би в озна-

— З Львівского „Сокола4. Продовжене XI за- ченій порі не зібрало ся вимагане статутом чи
тальних зборів тов-а Гімнаст. „Сокіл" відбуде ея сло членів (20) товариства, то о год. */23 з по- 
в неділю дня 2. цьвітня с р о 3. гол. по полу- лудня тогож самого дня відбудуть ся другі за
днії в льокали товариства при ул. Коперника ч. гальні збори без огляду на число присутних чле- 
9. Гаразд! — .Старшина. нів (§. 22. д. стат.). Право голосованя на загаль-

— В справі „Крамничного союза" одержуємо них зборах мають ті. члени товариства, котрі у- 
від о. Єр. Вариша отею оповістку: Полаякзбраку платили що найменше оден уділ в цїлости (§. 
відповідних лю дийта потрібних капіталів не 14- б). Учасники мають виказати ся удїловими 
можна було заснувати самост йного „Крамнично- книжочками. Олесько 28. марця 1905. — Від Ри
го союза", то иідписаний, на підставі уповажне Ли надзираючої
ня від збору крамарів, перевів умову з проми- — д Коршилївцї устроїла Читальня »Иросьві- 
слово-торговельним товариством «Достава», що- тн< сьвяточний вечер в честь Тараса Шевченка 
би оно аґенди, обняті статутом «Крамничного дия 25. с м По вечерку селяни скинули ся по 
союза*, тимчасово перейняло н і себе. Надзира- еотикови на будову памятника Шевченка у Львові.

1,047 999-43 1,047.999 43

Н о в її н к п.

юча рада управи »Достави« згодила ся на те 
під слідуючими услівями: 1) Крамниці мусять 1
вступити в члени »Достави» 2) К >жда крамниця,
ириетупаюча в члени «Достави", зложить де - _„ ІЛ Н- ге горовичівніи, вечерницї виишли вельми удачно.сять уділів по 10 К, отже разом: 100 К, з того! г „ .. . . .  ..
при вступленю з гори 50 К, а других 50 К мо 
жна сплатити (найдальше до кінця року) рата- 
ми. 3) Кожда крамниця, вступаючи в члени »До- 
стави», зобовязує ся окремою, письменною умо
вою, що через протяг одного року буде побира 
ти потрібний товар лише в складі «Достави*. 
На забезпечене дотримана повисшої умови дасть 
управа крамниці (директори, або голова і двох 
видїлових) особисту поруку. 4) Товар в складі
• Достави» буде продавати ся лише за готівку. 
В виїмкових разах допускає ся кредит на про 
тяг звичайного, купецкого речинця і то лише за 
особистою порукою управи крамниці. 5) Суиро- 
тив своїх членів крамниць товариство »Достава« 
зобовязує ся гуртівний склад в Станиславові 
створити і в нї.м утримувати товар завеїгди в 
відповідній якости та скількости. 6) Зпоміж чле
нів товариства >Достави» виберуть собі крамни
ці двох відпоручників, котрі враз з дирекциєю 
•Достави» будуть вибирати якість товару, та 
означувати єго ціну в той спосіб, що до ціни 
закупна має ся добивати відповідний процент 
на кошти адмінїстрациї. 7) Товариство »Доста-

2.635-55
980.060-84

3.631.10

799 — 
4.2 0418

15.27 3 23
689.40066 
103.2 25-— 

700 —

2 371-53

137.446-55

799--

2.192-59
96-455-78

В Соколові коло Олееька відбули ся дня 26. 
с. м. вечерницї в честь Т. Шевченка. Завдяки
місцевому парохови о. Кальбі і учительці п.Гре-

— З закордонної України. На послїднім заеїда- 
ню лубеньского «Сїльско-господарского товари
ства» порушив — як пишуть до «Кіевск. Откл.» 
— один єго член Є. Н. Взятков справу свободи 
печаті! і україньскої мови. Бесідник висловив 
погляд, що на основі царского рескрипту із 16. 
лютого кожда інституция або Група осіб може 
вказувати від себе на способи удосконалена 
державного ладу. Після него як інтереси еїль- 
ского господарства так і повинність горожанина 
кажуть заявити ся в теперішну пору враз із 
всею Росиєю за свободою нечати. В принципі 
ніхто сим свободам не нротивив ся. Дехто за
мінував, що загальні справи ледви чи підходять 
під рішене специяльного товариства. На те від- 
иовіджено, що приватні справи занисять від за
гальних. Вкінци нринято отеї резолюциї. •Лу- 
беньске товариств ) сїльских хозяїв, надіючись, 
що свобода праси вплине спасенно на хозяй- 
ство, просить, щоби з огляду на етнографічні 
властивости краю свободу печати розширено і 
ня україньску мову».

— З львівского у їверситету. П риватний до-
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цент в Інсбруцї др. Иосиф Шац іменований над 
звичайним професором старонїмецкої мови і 
мецкої літератури на львівскім унїверситетї.

— Дрібні вісти. Добра Войнилів, в станисла- 
ківскім повіті, набув на судовій лїцитациї Давид 
Кафлер, державець дібр з під Микулинець. 
263.000 К — Посадником м. Ясла вибрано знова 
адв. д-ра Андрія Павловского, а его заступником 
купця Тита Бронґлевича. — В Довгополії галиц 
кім, косівского повіта, гуцул Іван Лотич зарубав 
сокирою свого сусіда Івана Дмптраша, спійма 
вши єго при романсованю з своєю жінкою.
В Чернівцях скочив з балькона І поверха пари 
ского готелю учитель з Репужинець, Ілия Плеш 
ка і розторощив собі голову. Причиною само 
убійчого кроку були домашна колотнеча з жін 
кою.

НІ

Наука, штука, література

— Поклик до співолюбивої України Руси! Наїла
душа, наша пісня, не вмре, не загине!... Отся 

. заповідь незабутого Тараса спонукала нас до 
видяваня першої загальної бібліотеки музичної 
п. з. «Торбан*, в якій могли би найти поміщене
найчільнїйші твори наших музиків. Велика не 
достача такого загального а заразом дуже де 
шевого видавництва, яке поставило би нашу 
музичну літературу на належній висоті, давсь 
відчувати уже довший час, тому нема сумніву 
іцо се нове видавництво приймуть всі нрихиль 
,н ), а тоді сповнить «Торбан* свою трудну за 
дачу, та причинить ся вельми до розвитку у 
краінської музики. Задля того відкликуємось до 
всіх, що їм на серці любов рідньої піснї, щоби 
щиро підперли всі змаганя «Торбана*, а наших 
комгіонїстів просимо онадсилане всяких творів 
тоді і «дума і пісня не вмре і слава не поляже* 
—- «Українська Накладня*. Львів, ул. Вронов 
ска 8.

Ц. к. упр гал акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
прпнимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучии, прпнимав до пере- 
хованя папери вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцпях загранпчніґх т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе Оерозіїз)

За оплатою 60 до 70 корон річ
но, депозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим- зглядом поробив Банк ' 
гіпотечний як найдогідяїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Посмертні Т  оповістки.
— Емілія з Керекяртів Добряньска, жінка паро

ха в Рогізнї коло Яворова, упокоїла ся позавче- 
ра в 76. році житя. В. І. в.!

Телеграми
з дня 29. марця.

Відень. Як з урядових кругів доносять, ка
пітан Генерального штабу Гр. Шеьтицкий, який 
був приділений до головної росинскої кватири 
в Манджуриї, дн я 18. марця був зовсім здоров 
при відділі ґен. Рененкамнфа, з яким брав у 
часгь в битвах під Мукденом.

Париж. Пятьох француских кардиналів, а 
іменно архієпископи Парижа, Ліону, Бордо, Рем 
су і єпископ Отун вислали до президента репу- 
блики письмо, в якім виступають за удержанєм 
конкордату і заявляють, що система «віроіспо 
відних стоваришень* перечить єствованє Церкви 
і формально рівнає ся пробі схізми. Предлога 
про розділ Церкви від держави не е виразом 
волі народа, а коли би принято сю гіредлогу, то 
се могло би довести до релігійних пересліду
вань. Єсли би появила ся конечність зміни кой- 
кор’дату, то належало би єі перевести в норозу- 
мішо з Ватиканом.

Льондон. Коресв. бюро доносить: 3  Петер
бурга телеграфують, що Росия начеркнула усло- 
внни, на яких могла би приступити до заключе- 
ня мира. Франция і Америка будуть посе- 
редничити.

Петербург. Страйк робітників вибух знова 
з великою силою. 35.600 робітників бере участь 
в страйку.

Відень. Почав ту свої наради XXI. лісовий 
з'їзд делегатів з цілої монархії. З  Галичини бе
руть участь в з'їзді Гр. Шептицкий і ґр. Тнш- 
кевич.

Особа інтилєґентна, успособлена 
лагідно, в се

реднім в іц і, розуміюча ся на господарстві домо
вім і сїльскім, пошукує місця у самостійної осо
би у сьвяіценика до заряду дому. Ласкаві зго
лошеня: Львів, ул. Міцкевича ч. 20. у в. Мики- 
тишин. 2)

Пошукую женщини в середнім віц 
до веденя ґа з 

дівства на селї. Зголошеня приймає п. Збоїньска 
У Львові, ул. Длуґоша 17. (1—5)

Зїїутки
паперцї

о год.і

г?00
б-10

7 30 
7-Ю
7- 45 
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8- 20
8 65

1002
102)
11-25

і-Ю
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2 30

і  15 
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5- 0

5-10 
5 .-.О

Ю О 
ІО 20

ІЗ ІО 
і?<0 
2-31
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і Об

,1можна набувати в „Со- 
кільск'м Базарі1* у Львові, 
та у всіх торговлях в краю.

С о їо з з е и т  
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в ід  16. д о  !. ц ь в і т н я 1 9 0 5 .

Нова сензацийна
програма.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечеро.м, Що пятницї НідЬ Ьіїе пред
ставлене. Білети вчаснійше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Короля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відевьскої 
каварнї.

Важне на великий піст.
В товаристві св. Ап. Павла можна купити отеї 
книжки: Д у х о в н а л-Ь к а р н я. Ціна 20 с. — 
Хощ у, о ч и с т и  ся! Ціна 20 с. — Н а у к а  о 
Н ай св . М. Е в х а р и с т і и .  Ц. 20 с .— Оставите 
д ітей  приходити ко мігЬ. Ц 20 с. — Слава Не
порочної Діви. Ц. 20 с.—Богословскій Б-Ьстниісь, 
річник 1900 і 1901 гіо 2 К 40 с і перший ви

пуск з р. 1903 по ЗО с.
Адресувати: о. Яросл. ЛевицкиЙ, плі св. Юра 5. 

Також можна сї книжки дістати в книгдрни 
ім. Шевченка ул. Трибунальска І. (4—10).

Парохія дуже добра,
під кождим взглядом вигідна і супокійна з при
чин родинних до заміни. —  Зголошеня устні або 

письм нні до Адміністрациї „Руслана11.
(6 -6 )

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. тая 1904.
(Приїзд і відізд поданий після серсдно-европейского часу).

Приходять /о  Львова (головний дворець)

з Кракова, Берлина, Відня, Праги Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятнна (чер. Коло

мию '/„—»>/, вкя в нед і сьвята), Керезмезе 
( ‘/б—3% вкл.)

з гави рускої, Сокаля 
з Підволочиск, 'Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного. Йми /у, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирогд
з Станиславдца, Жидачева, Потутор 
8 Яворова
з Кракова, ’іідяя, Берлина, Варшави, Праги,

Закопанбго через Краків, Мезеляборча, Пешту 
з Стрия, Бопг.слава 
з Ряшева, Любачева
8 Коломиї, Жидачева. Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, II. Сан

на, Римановя, Івонича, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, Кіц-

маця, Новоселиці' (через Жучку , Вижпицї 
посп. з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Гри--

малова, Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрпя, Хирова,Тухлї(“ /в—” /»).С«олього(,/ї —*7,) 
з Яворова
з Сокаля, Бе.ізцн, Дюбачева 

з Підволочиск, Київа, Одеси, ' Бродів, Гримало-
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копнчинцїп

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьввіщїма 
з Іцкан, Жидачова. Новоселиці' і Су чави
г.с;п. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, (Жида-

че а 'б —3%) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьввицїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

иепь, Залїщик, Скали, Іваня пустого. Гусятина 
з Лавочного, І іоніту, Хирова, Калуш і, Борислава, 
посп. з Іцкан, Цс, Царгорода, Жид.-ічш -а, Залїщик 
пссп. з Кракова, Берлина, Варшави. Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Гримало»»

ка дворець „Підзамче“
з Підволочися, Одеси, Київа і Б одів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси. Брї>д>»,

Грималова, Гусятина, Копичинець. Чорткова 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів. Коїшчн- 

нець, Залїщик, Потутор, Іваня пустого, Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова 

з Підволочиск, Київа, Одеси, Врод в, Копнчи-
нець, Залїщик, Іваня пустого. Скали, Гусіїтищ 

з Тернополя, Бірок великих, Грималова
П О Ї З Д И

Приходять на головний дворець:
Б р у х о в и ч  6 42,

о год і

620

6-30

645
6-50
8 25

8- 35
9- 10
9 25

10-35
1045
10-50

155

2 4 5

2- 55

3- 05

•<30
3-Ю 
548 
5 55
6 2 )

6 40 
705 
9-00 

10-1'5 
Ю42 
.0 55 
11.0)

1105
1Г10
1245

2 51

4 10.

643
'0  5.'
2 0 9

9 <1 
і 1 24

л ь о к

Відходять зі Львова (головний дворець)

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від >/,—’*/,), Сучави

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коппчи- 
иець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю- 

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр нова, Відня, Праги, Ясла, Осьввицїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина, За .їщяк, Новоселиці
до Белвця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, 'роді-.

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Иотугор, Калуша, 

Жидачева, Чорткова, Впжнкцї, Керезмезе
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Праги, Зако-' 

паного
до Стрпя, Хирова, Борислава, Тухлі від

вкл.), Сколього (’/)— Зо/о віл , Ходорова. Ка іуша
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня. Берлина, Варшави. Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, II. Санча.
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гави рускої, Сокаля 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля і'/в— вкл), Хирова, II. Загірі» 
до іцкан, Чорткова, Залїщик, Де. птича, Сучави 
до Кракова бідна. Вроцлава, Праги 
до ІІідволо чек. Бродів. Копичинець. Грималова

Іваня пуст., СкгСли, Гусятина, Потутор 
до Стрпя
до І’аян рускої, Любачева (що неділі)
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, II Сяпчі 
посп. до Іцкан, с, Сута решту. Чорткова, К е 

резмезе (від */»_ ’'" Сучави, Кіцмаїьч
до Правова, Відня, Броц ава. Берлиііа, ' Праги, І

Пешту, Самбора, янока. Осьчевцїма 
з двірця .,Підзамч8“

до Підволочиск. Бродів, Київа, Одеси, Коп-.і- 
чииець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
пості. Іііднолоч .с«, Бродів. Київа, Одеси, Копичп- 

иець. Гусятина, Грималова, Скачи,Іваня пус г
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочиск, Врод в, Копичинець, Залїщик. 

іваня пустого, Скали. Гусятина, Грималова.
А Л Ь Н І.

Відходять з головного двірця:
50 пере
еч. від8 5 до 11/9 гал.

42, і аО^рано, 11-45 перед полуд. 3 00,4 30 до Б р у х о в и ч  5’48 рало, 930 і 10‘50 цередпчлуди ! :)5 
і 5 ‘ 3 пополуднії. / о4 і 8-о9 вечором, (до 11/9 вкл.) І З 45 і 5 05 попол., 7 05 і 8 01 еч. віч 8 5 до і 1/9 г> . і 

з Я л о в а  8-20 рано, 146, 4 45 попол., 925 вечером (від 1110 в ночн (що'неділі)
1/5 до ЗО/) вкл.), 10-0 вечеро.м (від 15/5 до 31<8вкл. і до Я н о в а  6- 0 рано, 915 нередпол , (під 1/> до ЗО віл і 

... в сьвята . - 135 попол. (від 1 /5 до 31/8 в неділі і сьвята , 3 1с
і! Ш и р ц я  9-3) вечер (1-6 до 11/9 вкл. в недїлї і сьвята). попол (віл 1.5 до 30,9 вкл) і 548 пополуднії.
. . . .о б ін я  вол. 1135 вечером (-від 15,5 до 11/9 вкл. що 1 до Щ и р ц я  1 45 но юл. (від І (ідо 11 9 вкл в неділі і сьвята) 

не,;.іі і гьвята . ід,, Л ю б ін я  в ел. 215 іонол. 115 5 до 11/9 вкл. в ярд. і сьялт.)
ЗАМІТКА: Час се|іедно-еяронепсктій ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середин- 
ічірсіїеискогн І год і і  мін часу львівского —д Нічні годіііііі в-д (і вечер до 5 5) рани о ведено рамками — 
Б м-.сті продав бі.-н тп одвічніші яґенцин чаеоїшснії Й. С'т. Соколовского -пасаж Гавсмаїїа 9. від 7 рано до 8. ве-іа- 
ром — «юро ііпрормаціїнне ц. к. зелїзииць державних ул Красїцких ч. 5.) уділяв пояснень в справ .х т.н.і н:

"пх. продав білети всякого рода 1 роз лади їзди, в годинах урядових в д 8. рано до 3. пополуднії, а в із .оді і 
сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Кидає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


